



ÁLLAMVÉDELMI HATÓSÁG VEZETŐJE

5. számú PARANCSA.

Budapest, 1950. évi április hó 4-én.

Bajtársak !

Államvédelmi határőrök, államvédelmi őrok, tisztetek, tiszthelyettesek, tiszttek !

Ma 5 éve annak, hogy Hazánkat a győzelmes Szovjet Hadsereg felszabadította a német fasiszták és hazai csatlósaiak véres terrorja alól. Ez a nap történelmünk legfényesebb napjának évfordulója, legnagyobb nemzeti ünnepünk.

A Szovjetúniónak a faszizmus felett aratott történelmi jelentőségű győzelme és állandó politikai, gazdasági és kulturális támogatása tette lehetővé, hogy Pártunk és szeretett vezérünk, Rákosi elvtárs vezetésével a dolgozó parasztsággal szövetséges munkásosztály kezébe vehette a hatalmat, hogy Hazánkat újjáépítettük és hozzáfogtunk a boldog jövőt jelentő szocializmus felépítéséhez.

Felszabadulásunk 5. évfordulóján országunk valamennyi dolgozója forró szeretettel fordul a Felszabadító Szovjetúnió, annak dicsőséges Hadserege és népünk nagy barátja, a világ dolgozóinak vezére, Sztálin elvtárs felé. E napon Államvédelmi Hatóságunk határőr és karhatalmi díszalakulatai Néphadseregünkkel együtt díszszemlén bizonyítják be, hogy méltó követői, hűséges fegyvertársai példaképüknek, a Hazánkat felszabadító Szovjet Hadseregnek.

A nagy évforduló alkalmával elvárom, hogy az ÁVH. minden beosztottja méginkább átérezze azt a felelősséget, amit a Szovjetúniótól kapott szabadság, határaink és dolgozó népünk békés építő munkájának őrzése jelent. Elvárom, hogy az Államvédelmi Hatóság minden tagja fokozott éberséggel, még nagyobb lendülettel, szakmai és politikai tudásának állandó emelésével a Szovjetúnió harci tapasztalatainak alkalmazásával végezze megtisztelő feladatát, mellyel Pártunk, dolgozó népünk megbízta.

Eljen a felszabadító, diadalmas Szovjet Hadsereg !

Őrok dicsőség a hős szovjet harcosoknak, akik életüket adták népünk szabadságáért !

Eljen és virágozzék a szovjet és magyar nép örök barátsága !

Eljen a győzelmes Bolsevik Párt tapasztalatainak nevelődött harc-edzett Pártunk és annak bölcs vezére, Rákosi elvtárs !

Eljen a világ dolgozóinak lángeszű vezére, a béke ügyének tántoríthatatlan védelmezője, Sztálin elvtárs !

PÉTER GÁBOR államvédelmi altábornagy s. k.

Államvédelmi Hatóság Vezetője.

51